KETTLER

Forza S5

[lepeyeHb KOMNNEKTYOLLNX

Ne OnucaxHune Cneuudukaumns Kon-Bo Ne Onucaxue Cneuudukauus Kon-Bo
1 TPEHVPOBOYHbI KOMMbIOTEP 1 82 KoXyXx HUXHWA 1
2 Barnywka 2 83 Onopa 3agHas 1
3 [aryuk nynsca 2 84 OcHoBaHKe aepxarens 6yTblnok 1
4 Onnetka nopyyHs 2 85 [Lepxarenb 6yTbinok 1
5 Camopes ST3.5x25 4 86 Kntoy MHOrodyHKLOHaNbHbIN 1315 1
6 MopyyeHb 1 87 Koy TopLeBoit 1314 1
7 Kabenb gatyvka nynsca 2 88 Knioy wecTturpaHHbiii 5mm 1
8 BuHT M5x12L 4 89 Perynatop Harpysku 1
9 Crolika nopy4Hs 1 90 TpoC perynvMpoBku Harpy3ku 1

10 BuHT M5xP0.8x40 1 91 LLlar6a nsorHyTas d8xD16x2T 10
11 KpbiLka pyKosTku ABS 1 92 MpyxunHa D15xd2.5 1
12 [pocTaka pyKosTKM PAG 1 93 BuHT M5xP0.8x16 2
13 Pykoutka 1 94 Pama ocHosHast 1
14 BuHt M5xP0.8x16 3 95 Marnut D15x4T 1
15 Kabenb ceHcopa BepxHWit 1 96 Kabenb naryuka nynoca 2 100L 2
16 BonT ¢ BHYTPEHHUM LUECTUIPaHHUKOM M8xP1.25x16 16 97 an6a d8xD16x2T 1
17 LLlan6a d8xD16x2T 6 98 Lllav6a nsorHyTas d5.4xD19x1.2T 1
18 Cenno 1 99 MoAwmnnHuK 6203-2RS 1
19 MopacenenbHbl LWTbIpb 1 100 LWai6a ynnotHutensHas d30xD34x0.8T 1

20 Ckoba 716" 1
21 3arnywka 2

22 Pykositka 1

23 MopcepnebHas Tpy6a 1

24 Brynka nogcenensHol Tpy6bl 1

25 Pykositka 1

26 Lkuns 1

27 PemeHb npuBogHoOM 360J6 1

28 Ocb Wwkvsa D20x200L 1

29 BonT WwecTurpaHHbli M8xP1.25x12L.x5T 3

30 Camopes ST3.9x13L 4
31 Koxyx fekopaTusHbili npasblit 1

32 Maney D6x36.6L 3

33 LWartyH L/R 1

34 [avika onaHuesas M10xP1.25x10T 2

35 Brynka 2

36 Mepans L/R 1

37 Jlorotun 1

38 Camopes ST39x8L 2

39 Konbuo cTonopHoe d18.5xD22.5x1T 2

40 MoaWwmnnHmkK 6004-2Z 2

4 Lllain6a BonHoBas d20.5xD30x0.3T 1

42 Llain6a d20.3xD30x0.5T 1

43 Koxyx AekopaTuBHbI NeBbI 1

44 Marnut B cbope 1

45 BonT WwecTurpaHHbii M8xP1.25x55LxS17 1

46 [aiika caMOKOHTpSLLaSA M8xP1.25x7T 1

47 BonT wecTurpaHHbii M6xP1.0x55 1

48 lalika M6xP1.0x4T 1

49 MpyxuHa marHuta d9.8xD15.2xD1.2x50.4L 1

50 MpocTaBka HelnoHosas 1
51 Llai6a d6.5xD14x1T 1

52 ["alika camMOKOHTpsILLas M6 1

53 BunTt M5xP0.8x10 2

54 Duikcatop ceHcopa PP 1

55 Kabenb ceHcopa HUXHWM 1

56 KpoHLWTenH ponvika HaTskHOro 1

57 BonT ¢ BHYTPEHHNM LIECTUrPaHHKOM M8x20L 1

58 LLlai6a d8xD22x1T 1

59 Lllain6a BonHoBas d10.2xD13x0.3T 1

60 [MoaWwunHmuK 6000 277 2

61 Ponuk HatsxHol 1

62 Llai6a 6.5xD13x2T 1

63 BoNT ¢ BHYTPEHHVM LUECTUrPAHHNKOM M6xP1.0x10 1

64 Maxosuk D260x35Wx7KG 1

65 Ocb maxoBuka 3/8"-26x126L 1

66 MoawmnnHmk 6300-2RS 1

67 Mydra D35x17 1

68 MoAwmnnHuK 6003-2RS 2

69 Lllait6a BonHoBas d17.56xD22x0.3T 1

70 LLkuns J8xD30 1
" MoawmnnHmK 6900-2RS 2

72 LLla6a ctonopHas d10xD17x1T 2

73 laika 3/8"26x4.5T 2

74 laiika 3/8-26x3.8T 2

75 Onopa nepegHss 1

76 Onopa perynvpyemas 4

7 laiika M8xP1.25x5.8T 4

78 Barnywka 4

79 Ponwvk TpaHCcNopTVPOBOYHbIV 2

80 BONT € BHYTPEHHVM LLECTUrPAHHUKOM M5xP0.8x10 2

81 Llai6a D5xD16x2T 2




Forza S5

MopeTanbHasa cxema TpéHaxepa




